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1. L’usage d’une calculatrice non programmable est autorisé.

2. Le candidat a le droit de traiter les exercices du sujet dans I'ordre
qu’il préfere. |

3. Le candidat doit noter sur sa copie les numéros des exercices et des
questions auxquels il répond.

4. L’utilisation de la couleur rouge sur la copie d’examen est a éviter.

5. Il est rappelé que la qualité de la rédaction, la clarté et la précision
des raisonnements sont prises en compte lors de la correction.

Les cinqg exercices du sujet sont répartis sur les domaines du programme
comme suit :

Exercices Domaines Notes

Exercice 1 limites - dérivat)’on 3,5 points

Exercice 2 Proportionnalité - E Qt{ations —Inéquations - 6 points
Systemes

Exercice 3 Dénombrement 2 points

Exercice 4 Suites numériques 3,5 points

Exercice 5 Etude de fonctions 5 points
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Répandm a toutes Ies quesﬁons d‘e cet exmrce

Ecrire sw mﬂe cowie ée numém de la quem‘on et mcsomer la bonne réponse. Aucune
mstﬂ’icationnestde:mﬁdée L

1) lim 3x° +4x estégaled:

1 pt X—-o
—o0 0 3 [D] +o
- ~
Ipt }2) lim ﬁ-zj—x est égale a :
X =40 x
0 1 2 +00
3) On considere la fonction numérique f définie pour tout nombre réel x # — —i— par:
3x +1
1pt o= .
453 ey
f'(x )estégalea :
- D]
3 -1 | 12x +5
> (2x +1)° (2x +1)’ (2x +1)’
4) Le }:oefficfent directeur de la tangente a la courbe de f au point d’abscisse 2 est :
0,5 pt

D]
-/'(2) /'(2) —/(2) /(2)
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1) Sur le plan d’une maison & I’échelle % 00 la cuisine est représentée par un
rectangle de longueur 4 cm et de largeur 3 cm .
1pt | Déterminer la longueur et la largeur réelles de la cuisine.
15pt | 2) Résoudre dans R I'équation: (2x —3)(2x +3)=4x’ +2x +1
1,5pt | 3) Résoudre dans R l'inéquation : x (x -2 ) el v 4
) . . x+y =30
1pt |4)a)Résoudre dans R* le systéme:
—4x +3y =20
1pt

b) Un terrain rectangulaire a un périmétre de 60 m .Si on augmente sa largeur de

3 m et on diminue sa longueur de 4 m alors son aire augmentera de 8 m” .

Déterminer la largeur et la longueur de ce terrain.

Une boite contient trois jetons : un jeton rouge ; un vert et un bleu.

On tire, au hasard, successivement deux jetons sans remise.

1pt | 1) Donner I'arbre de choix de cette expérience.
1pt |2)Quel est le nombre de tirages ne contenant aucun jeton bleu ?
Soit (u, ) une suite arithmétique telle que : u, =14 et u,, =102 .
Ipt | 1) Montrer que la raison de la suite (u, ) est: r=11 .
1,5 pt | 2) Montrer que pour tout entier naturel n : u,=1In-8 , et calculer u,
1pt

3) Le nombre 179 est-il un terme de la suite (un ) ? Justifier.
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On considére la fonction numérique f définie, pour tout réel x #—3 par :
2x +3
x f=

J ( ) x +3

1pt | 1) Montrerque: f'(x )= -——3——2 , pour tout réel x # -3
(x +3)

1pt |2) Montrer que f est croissante sur chacun des intervalles |-3;+ | et |-, 3]

3) Ci-dessous la courbe (C ) de fdans le repére orthonormé (O, i 7)

£ IZ%
E . : . o =3

1pt |a)Déterminer graphiquement le signe de f sur l'intervalle [7 ,' Ojl
1pt | b) Graphiquement, quel est le nombre de solutions de I'équation : f (x) =37
1pt

¢) Ecrire les équations des deux asymptotes de la courbe (C ).




+teRHAZLY | HCYOZLE
+olollo®@+ | BOXLCE oleC20
A BOOHCA oLCHRLIOZ A +318H
TolleAilt tollloEt | SOXLI A ZOLSHIX

A el 28]
[ T SPS ) B §) PP

£ R
2023 4392 — bllall 3,48 }‘?}!15,31 AL, \)—:_i,@‘. dad) Sa _,éhz,m.il GlocieDl
Osasl Qopall | dgyall dal M oY ool deas-10 Qs L3N olally CUCS] s
eted | oy aon o, | 2l e, el ale GLALJ - 441

t ool

JIgedl Aty Qlgamdl Judal 1o oviatll dudee NS bl opylane Blelye BIBLYI 8oLl (e (=0 @
awl Joaadl § Lo 389
daudid J8aly Oblusy dly o0 wlor 6 J2l oo Al deds Lo S Glsanl) Sula iiay @
Bl Ol lesg luidlg delgde clis pal Cilidaiy
el dis Lo of 48361 0dn (3 Byl gl AW dlyllne 38 13] Aoemss JIgudl Al il @
boglasdls Qg Al (§ odlel i)gSdall cpbenadl (e Jlgaw JSU dumaseall Al qojss diolialls o2y @

lao

Lo Qg pU 48 Julad) diasasea)| dadid] ,ud5 dodo movaoll o
B0 3o ASTUasdl puds e ziiall duaslns 020 Y @

- . 3§ , Notation
Exercices | Questions Eléments de réponses
Résultat Justification
1) D 1
Exercice 1 | 2) ' 1
3,5 points | 3) 3 1
4) B 0,5
1) Largeur : 3 m = longueur : 4 m 0,5 0,5
2) x =-5 0,75 0,75
E;ercice 2 3) €2 0,75 0,75
points
4) a) S ={(10;20)} 0,5 0,5
4)b) Largeur : 10 m = longueur : 20 m 0,5 0,5
: 1) Arbre de choix 1
Exercice 3 T : . !
. a 2 tirages ne contenant pas la
2 points | 2) "y g B 0,5 0,5
couleur bleue
1) 1
Exercice 4 0,25 pour le résultat - 0,25
. 2) { - A ' 0,25 1,25
3,5 points justification pour u, =-8 )
3) oui 0;5 0,5
1) 1
2) 1
Exercice 5 » -3
3) a) f est positive sur | — ;0 0,5 0,5
5 points <
3) b) Une seule solution 0,5 0,5
3) c) x==3 et y=2 1




